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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittag- und Abendessen,
1x Nachmittagskaffee / Tee & Kuchen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Probenraum (großer Saal),
Gruppenräume für Registerproben

 Nutzung des Klaviers / E-Pianos

Termine & Preise
08. 01. 2024 - 20. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
ab 6 Jahre: 96,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

WochenendangebotfürMusikgruppen
Ankommen, erfolgreich arbeiten, wohlfühlen...

MUSISCHE GRUPPEN, CHÖRE, SYMPHONISCHE ORCHESTER, BLASKAPELLEN

1. Tag: ANREISE

2. Tag: ZEIT FÜR DIE PROBE - LOS GEHT'S!

3. Tag: ABSCHIED

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/6103

Gerne heißen wir Musikgruppen und Chöre bei uns herzlich willkommen. Viele Stammgruppen (musische
Gymnasien, Blaskapellen, Chöre oder auch symphonische Orchester) kommen inzwischen für regelmäßige
Proben zu uns.

Unser Saal als großer Proberaum, in welchem eure gesamte Gruppe mit Instrumenten Platz findet, wird
selbstverständlich zur Verfügung gestellt. Für einzelne Registerproben können zusätzliche Räumlichkeiten bereit
gestellt werden. Ein E-Piano und ein Klavier könnt ihr in unserer Jugendherberge nutzen.

Ineuren Pausen könnt ihr euchbei unseren leckeren Mahlzeiten stärken. Neben einer, bereits im Preis
inbegriffenen, Kuchenpause mit Tee und Kaffee servieren wireuch auch nach Absprache weitere kleine Snacks
oder Kuchenpausen gegen Aufpreis.

Gerne könnt ihr außerdem individuelle Wünsche zueurem Probenwochenende mit uns abstimmen. Wir
berateneuchgerne und freuen uns aufeuren Besuch!

Am Freitagnachmittag heißen wireuch ab 17:00 Uhr in unserer Jugendherberge willkommen. Nach dem
Einchecken findet das Abendessen, je nach Absprache, gegen 18:00 Uhr statt.
Nachdem sich alle gestärkt haben, kann je nach Lust und Laune ein gemütliches Beisammensein oder aber die
erste Musikprobe stattfinden.

Gestärkt nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet am Samstagmorgen kann das fröhliche Musizieren beginnen.
Um die Mittagszeit werden die knurrenden Mägen mit warmen Speisen wieder gefüllt.
Damit die Zeit zur abendlichen Brotzeit nicht zu lange wird, versüßen wireuch den Nachmittag mit Kaffee bzw.
Tee und Kuchen.

Nach der abendlichen Verköstigung könnt ihr unseren Nachtwächter in Kulmbach bei seinem Rundgang
begleiten und viele Anekdoten über die alten Markgrafenstadt erfahren. Die Führung und die Anreise nach
Kulmbach sind nicht im Preis des Angebotes inbegriffen und müssen vor Ort gezahlt werden.

Nach einem gemütlichen Frühstück am Sonntag folgt das Auschecken der Zimmer bis spätestens 10:00 Uhr.
Jetzt heißt es Endspurt – bis 12:00 Uhr dürft ihr den Probenraum noch nutzen.
Den Abschluss bildet das warme Mittagessen und dann heißt es SERVUS – bis zum nächsten Mal!

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 15 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wendet euch für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.
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